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Observationer

129

Overordnet arbejdsglæde

Total

Meget enig

Enig

Overvejende enig

Hverken eller

Overvejende uenig

Uenig

Meget uenig

17,8% 15,5%

46,5% 45,0%

33,3% 35,7%

0%

25%

50%

75%

100%

Jeg er glad for mit job som helhed Jeg vil anbefale Transportministeriets departement som
arbejdsplads
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Observationer

129

Nærmeste chef

Total

Meget enig

Enig

Overvejende enig

Hverken eller

Overvejende uenig

Uenig

Meget uenig

Ved ikke

17,8% 11,6% 14,7%

36,4%

47,3%

38,8%
40,3%

55,0%

32,6%
46,5%

40,3%

0%

25%

50%

75%

100%

Jeg har et godt samarbejde
med min chef

Min chef er god til at
forventningsafstemme med
mig ift. løsningen af mine

arbejdsopgaver

Min chef udviser interesse for
mine opgaver

Min chef anerkender og
påskønner mit arbejde
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Observationer

129

Min chef sørger for, at jeg får feedback på:

Total

Meget enig

Enig

Overvejende enig

Hverken eller

Overvejende uenig

Uenig

Meget uenig

Ved ikke

15,5%

7,8%

20,9%

27,9%

21,7%

46,5%

35,7%

44,2%

25,6%
10,9%

22,5%

0%

25%

50%

75%

100%

Mit faglige arbejde Min udvikling og karriere Min indsats og engagement
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Observationer

129

Nærmeste chef

Total

Meget enig

Enig

Overvejende enig

Hverken eller

Overvejende uenig

Uenig

Meget uenig

Ved ikke

7,8% 7,8% 12,4%

40,3%
33,3% 31,8%

46,5%
54,3% 52,7%

0%

25%

50%

75%

100%

Min chef er lydhør over for mine forslag,
holdninger og feedback

Min chef bakker mig op (”har min ryg”) Min chef interesserer sig for og prioriterer
min trivsel
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Observationer

129

Nærmeste chef

Total

Meget enig

Enig

Overvejende enig

Hverken eller

Overvejende uenig

Uenig

Meget uenig

Ved ikke

24,8%
9,3%

20,9%

20,9%

17,1%

43,4%
45,7%

30,2%

24,0%
30,2%

19,4%

0%

25%

50%

75%

100%

Min chef inspirerer og motiverer mig Min chef sørger for gode rammer, så jeg
kan præstere i mit arbejde

Min chef håndterer konflikter i
kontoret/enheden på en god måde
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Observationer

129

Min chef udøver god:

Total

Meget enig

Enig

Overvejende enig

Hverken eller

Overvejende uenig

Uenig

Meget uenig

Ved ikke

7,8%

15,5%
20,2%

40,3%

41,9% 40,3%

48,8%

31,0% 34,1%

0%

25%

50%

75%

100%

Faglig ledelse Strategisk ledelse Personaleledelse
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Observationer

129

Samarbejde og tilhørsforhold

Total

Meget enig

Enig

Overvejende enig

Hverken eller

Overvejende uenig

Uenig

Meget uenig

Ved ikke

10,9% 14,0%

42,6% 34,9%

42,6% 47,3%

0%

25%

50%

75%

100%

Jeg er tilfreds med mit samarbejde med mine kollegaer internt i
kontoret/enheden

Jeg er tilfreds med mit sociale tilhørsforhold til mit kontor/min
enhed
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Observationer

129

Samarbejde og tilhørsforhold

Total

Meget enig

Enig

Overvejende enig

Hverken eller

Overvejende uenig

Uenig

Meget uenig

Ved ikke

9,3%

20,2%
27,1%

14,7%

54,3%
39,5%

46,5%

31,8%

16,3% 20,2%
34,9%

52,7%

0%

25%

50%

75%

100%

Jeg er tilfreds med mit
samarbejde med mine

kollegaer på tværs af huset

Jeg er tilfreds med mit sociale
tilhørsforhold til departementet

generelt

Jeg er tilfreds med
omgangsformen og -tonen i

departementet

Jeg oplever ikke nedgørende
adfærd (fx skældud, spydige
kommentarer, udelukkelse,
latterliggørelse og lignende)
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Observationer

129

Udvikling

Total

Meget enig

Enig

Overvejende enig

Hverken eller

Overvejende uenig

Uenig

Meget uenig

Ved ikke

10,9%
19,4%

26,4%

41,1%

30,2%

28,7% 24,0%

0%

25%

50%

75%

100%

Jeg udvikler mig fagligt i mit job Mit job i departementet giver mig mulighed for at realisere mig
selv professionelt
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Observationer

129

Hvor ofte har du inden for det seneste halve år oplevet stresssymptomer i forbindelse med dit arbejde?

Total

24,0%

44,2%

24,8%

6,2%
0,8%

0%

25%

50%

75%

100%

Aldrig Sjældent Månedligt Ugentligt Dagligt

Observationer

41

Har du taget dine stresssymptomer op med:

Total

Ja

Nej

63,4%

82,9%

36,6%

17,1%
0%

25%

50%

75%

100%

Din chef HR

Observationer

16

Jeg føler, at der er blevet taget tilstrækkeligt hånd om det

Total

6,3%

56,3%

25,0%

12,5% 0,0% 0,0% 0,0%
0%

25%

50%

75%

100%

Meget enig Enig Overvejende enig Hverken eller Overvejende uenig Uenig Meget uenig
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Observationer

41

Vælg i prioriteret rækkefølge, hvilke årsager du vurderer har/havde forbindelse til dine stresssymptomer:
Der kan prioriteres fra 1-9, hvor 1 har haft størst indvirkning. Du bestemmer selv, hvor mange årsager du vælger/prioriterer.

Total

Prioritet 1

Prioritet 2

Prioritet 3

Prioritet 4

Prioritet 5

Prioritet 6

Prioritet 7

Prioritet 8

Prioritet 9

5

1

1

1

2

2

3

1

2

3

2

3

2

1

3

1

1

2

4

2

1

2

1

1

1

1

2

3

1

7

3

4

1

2

2

2

11

4

9

2

2

1

9

14

2

9

2

1

1

24

7

6

2

2

0 2 4 6 8 10 12 14 16 18 20 22 24 26 28 30 32 34 36

Dine arbejdsopgavers mængde

Dine vilkår for opgaveløsningen

Private forhold

Dine arbejdsopgavers indhold

Dine relationer til dine kollegaer

Din relation til din nærmeste chef

Din relation til departementschefen

Andet på arbejdspladsen

Din relation til
afdelingschefen/afdelingscheferne
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Observationer

129

Stress

Total

Meget enig

Enig

Overvejende enig

Hverken eller

Overvejende uenig

Uenig

Meget uenig

Ved ikke

9,3% 8,5%

9,3%

20,9%
17,1%

37,2% 44,2%

23,3% 22,5%

0%

25%

50%

75%

100%

Min nærmeste chef har tilstrækkeligt fokus på at forebygge og
håndtere stress

Departementet har tilstrækkeligt fokus på at forebygge og
håndtere stress
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Observationer

129

Har du inden for de seneste 12 måneder været udsat for mobning på din arbejdsplads?

Total

0,0% 0,8% 0,0% 1,6%

97,7%

0%

25%

50%

75%

100%

Ja, dagligt Ja, ugentligt Ja, månedligt Ja, af og til Nej

Observationer

3

Hvis ja > fra hvem?
(Det er muligt at sætte flere krydser)

Total

100,0%

0,0% 0,0% 0,0%
0%

25%

50%

75%

100%

Kollega(er) En chef Underordnede Borgere eller eksterne samarbejdspartnere

Observationer

3

Har du talt med nogen på arbejdspladsen om hændelsen? (fx en kollega, din tillidsrepræsentant, husets
arbejdsmiljørepræsentant, din chef eller HR)

Total

66,7%

33,3%

0%

25%

50%

75%

100%

Ja Nej
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Observationer

1

Hvis nej:

Total

0,0%

100,0%

0%

25%

50%

75%

100%

Jeg har tænkt mig at tage det op med egen chef/HR Jeg har ikke tænkt mig at tage det op med egen chef/HR

Observationer

3

Er der taget hånd om hændelsen?

Total

0,0%

100,0%

0%

25%

50%

75%

100%

Ja Nej

Observationer

129

Har du inden for de seneste 12 måneder været udsat for uønsket seksuel opmærksomhed på din arbejdsplads?
(fx kommentarer, blikke, fysiske berøringer mv.)

Total

0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

100,0%

0%

25%

50%

75%

100%

Ja, dagligt Ja, ugentligt Ja, månedligt Ja, af og til Nej
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Observationer

129

Har du inden for de seneste 12 måneder været udsat for trusler om vold på din arbejdsplads?

Total

0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

100,0%

0%

25%

50%

75%

100%

Ja, dagligt Ja, ugentligt Ja, månedligt Ja, af og til Nej

Observationer

129

Har du inden for de seneste 12 måneder været udsat for vold på din arbejdsplads?

Total

0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

100,0%

0%

25%

50%

75%

100%

Ja, dagligt Ja, ugentligt Ja, månedligt Ja, af og til Nej
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